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KEDAAAIO 1: ArQroz nPOzArQrHz

A. KOMBOAOT'IO KAI MTIPOMETPHZH EPTAZIQN ANA TEMAXIO
TEXNIKQN EPI'QN

1. KOMBOAOI'IO EIAIKQN TEMAXIQN AMNO EAATO XYTOZIAHPO:

YT1roAoyiCeTal Kal TTPOPETPATAl TO BAPOG TwV EIOIKWV TePaxiwv D/l i X/Z eKTOG TOU
avthiooTaciou. Ta €kTOG¢ Tou A/Z €IOIKA TePAXIa KAl Opyava TTPOMETPWVTAl OTNV
HAekTpopnxavoAoyikr JEAETN. ETTOPEVWG, yia Tov aywyo D/I eKkTOG Tou avTAiooTagiou:

TYNOZ BAPOZX (kg) TEMAXIA | £YN. BAPOZ (kg)
KautuAn 1200/1200 11,25° 745 6 1.490
KautuAn 1200/1200 22,5° 905 6 1.810
KautruAn 1200/1200 90° 2.552 2 5.104
Tau 1200/200 1.169 4 4.676
NoITTd €18IKA TEPAXIA 300
ZYNOAO 13.380 = 15.000,0

2. AIATA=H ZTHPIZHZ ArQroy zTH X.0. 0+875

1. Ekoka@n BgpeAiwyv:
9,00*5,80*(0,5%(2,65+5,20)) = 204,89 = 210 3

2. =uAoTuTTOl:
(0,85+0,45+2*1,40+2*2,45+3,00+3,40)*4,60 + (0,45+1,40+2,45+3,00)*0,50 +
(7,74*0,40) = 77,59 = 80 y?

3. ZKupo6depa C25/30:
(7,74*0,40 + 0,45*0,50 + 1,40*0,50 + 2,45*0,50 + 3,00*0,50) * 4,60 = 31,05 = 32 u®

4. XaAuBag otrAIouoU:

Bapog pdapdou ®12: 0,888 kg/y. .

Eoxapa ®12/15: 6,7 Tepaxia/y.u.

Bdpog soxdpag ®12/15: 0,888 * 6,7 = 5,95 xyp./u?

ZUPQWVA PE Ta KATAOKEUAOTIKG ox€dIa ToTToBeTOUVTAI TTAVTOU BITTAEG eoxGpeg D12/15,
onAadn: 4*(0,85*4,60 + 1,80*1,60 + 2,85*1,60 + 3,40*4,60 + 7,74*4,60) * 5,95 =
1.246,88 xyp.
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MpooTiBevtal 253,12 xyp. yia dIAPOPESG KATAOKEUAOTIKEG OIOPOPPWOEIG, OTTAICHOUG
OIATUNONG, TTEPIOPIYENG, KATT.

Etropévwg: 1.246,88 + 253,13 = 1.500 xyp.

5. Adpeg aykupwong:
ATT6 ox€010 Y-4: 12 Tepaxia

6. ETrayxetriywon P& auuOXAAIKO:
[0,5%(0,45+1,40)*2,00 + 0,5%(1,40+2,45)*1,74 + 0,5%(2,45+3,00)*2,00]*4,60 = 48,99 =
50 pd

7. ETraxemrixwon JE TTPoiovTa EKOKAPNAG:
204,89 — 31,05 — 48,99 — 13*2*(11*1,2/2/4) = 93,44 = 95 |43

3. AIATA=ZH ATKYPQZHZ ArQroy (KAMIMyAH 90°) ZTH X.0. 0+910

1. Ekoka@n BgpeAiwyv:
(5,80+2*0,60) * (5,80+2*0,60) * 2,80 = 137,20 = 140 3

2. =uAoTuTTol:
4*580*0,80 =18,56 = 20 p?

3. ZKup6depa C25/30:
5,80 * 5,80 * 0,80 = 26,91 = 27 3

4. XaAuBag otrAIopoU:

Bdapog papdou ®12: 0,888 kg/y. .

Eoxapa ®12/15: 6,7 Tepaxia/y.u.

Bdpog soxdpag ®12/15: 0,888 * 6,7 = 5,95 xyp./u?

2UPQWVA JE TA KATAOKEUAOTIKA oxXEDIa ToTToBeTOUVTAI TPEIG DITTAEG eoxdpeg D12/15,
onAadn: 6 * 5,80 * 5,80 * 5,95 = 1.200,95 xyp.

MpooTiBevral 199,05 xyp. yia dIAPOPESG KATAOKEUAOTIKEG OIOPOPPWOEIG, OTTAICHOUG
OIATUNONG, TTEPICPIYENG, KATT.

Etropévwg: 1.200,95 + 199,05 = 1.400 xyp.

5. Adpeg aykupwong:
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AT16 ox€d10 Y-4: 10 Tepdyia

6. ETrayxetrixwon Je TTpoIiovVTa EKOKAPNAG:
[(2 * 0,60 * 5,80) + (2 * 0,60 * 7,00)] * 2,80 + (7,00 * 7,00 * 2,00) — (5.00 + 7.70) *
(11*1,272/4) = 126,65 = 130 3

4. EPTO EKBOAHZ ArQroy zTH X.0. 0+925

1. Ekoka@n BgpeAiwv:
(1,40+1,22+0,40)*6,00*2,00 = 36,24 = 40 p3

2. =ulAoTtuTrol:
(0,40*2,30*2) + (6,00*2,30) + (0,20*2,60*2) + (6,00*2,60) + (2*1,00*0,80) + (3,60*0,80)
= 36,76 = 40 p?

3. ZKkup6depa C25/30:
(0,40*2,30*6,00) + (0,20*2,60*6,00) + (0,30*1,80*3,50) + (1,00*3,60*0,80)
(0,60*2,20*3,50) = 18,03 = 20 p3

4. XaAuBag otrAiopoU:

Bapoc papdou d12: 0,888 kg/u.p.

Eoxapa ®12/15: 6,7 Tepaxia/y.u.

Bdpog soxdpag ®12/15: 0,888 * 6,7 = 5,95 xyp./u?

2UPQWVA PE TA KATOOKEUAOTIKG ox€DIa ToTToBeTOUVTAI ATTO pia SITTAA eoxdpa ®12/15
oTa véa Toixeia eKBOAAG Kal OUO BITTAEG OTO TOIXEIO KATAOTPOYPNG evEpyelag. ETriong,
TTPoBAETTOVTAI TPEIG DITTAEG OTNV BAon £€dpacng TOU aywyou atté oKupOdeua.

AnAadn: (2*6,00*2,60*5,95) + (2*6,00*2,30*5,95) + (6*1,00*3,60*5,95) +
(2*2*2,20*3,50*5,95) = 661,64 xyp.

MpooTiBevral 238,36 Xyp. yia OIGPOPEG KATAOKEUAOTIKEG OIOPOPPWOEIG, OTTAICHOUG
OIATUNONG, TTEPICPIYENG, KATT.

ETtropévwg: 661,64 + 238,63 = 900 xyp.

5. Adpeg aykupwong:
AT16 ox€dio Y-4: 2 Tepaxia

6. ETraxeTmrixwon Je TTpoiovTa EKOKAPNAG:

[(1,40+1,22+0,40)*6,00*2,00] - (0,40*2,30*6,00) - (1,00*3,60*0,80) —
2*1,00%(1*1,272/4) = 25,58 = 30 3
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B. MINAKAZ XQMATIZMQN

AlNO X.0. 0+067 EQX X.0. 0+925:

MINAKAZ XQOMATIZMQN
X.0. Aﬂgf;éél-l OPYI'MA ENIXQMA
EMI®ANEIA | OFKOZ | EMI®ANEIA | OrKoz
66.7 12.97 9.45
12.4 145.89 102.24
79.1 10.56 7.04
16.8 178.92 119.78
95.9 10.74 7.22
37.6 415.67 283.32
133.5 11.37 7.85
24.5 275.14 188.90
158.0 11.09 7.57
22.1 232.71 170.28
180.1 9.97 7.84
21.2 215.82 168.12
201.3 10.39 8.02
22.5 227.59 180.00
223.8 9.84 7.98
31.6 284.56 231.63
255.4 8.17 6.68
28.2 249.57 204.73
286.6 9.53 7.84
41.6 405.18 324.69
325.2 9.95 7.77
17.0 164.22 128.01
342.2 9.37 7.29
155 140.51 109.04
357.7 8.76 6.78
31.4 267.84 217.13
389.1 8.30 7.05
75.0 600.00 507.38
464.1 7.70 6.48
23.7 194.22 152.39
487.8 8.69 6.38
66.2 576.93 446.19
554.0 8.74 7.10
24.1 216.06 175.57
578.1 9.19 7.47
29.9 274.03 221.86
608.0 9.14 7.37
52.4 475.79 371.25
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660.4 9.02 6.80
70.9 661.14 515.09
731.3 9.63 7.73
39.2 375.73 297.72
770.5 9.54 7.46
41.8 382.68 297.62
812.3 8.77 6.78
34.4 299.28 232.89
846.7 8.63 6.76
16.2 155.03 111.38
862.9 10.51 6.99
14.0 147.00 97.72
876.9 10.49 6.97
20.0 201.40 131.00
896.9 9.65 6.13
21.4 231.66 156.33
918.3 12.00 8.48
6.8 81.60 57.66
925.3 12.00 8.48
ZYNOAO 8076.17 6199.90
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I'. ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPTAZIQN

A) ZYNONTIKOZ MINAKAZ ZQAHNQN & TYTMNIKQN AIATOMQN:

e X.0.0+000 - 0+067 (L=2x67 y.) aywyog D/l uttdyeiog, EVOWPATWHEVOSG OTO
ETTiXWHa dnuioupyiag pauTTag TTPOCoRACNS TTPOS TO AVTAIOOTACIO.

e X.0.0+067 - 0+179 (L=2x112 p.) utréyeiog aywyodg GRP utroé Tou UQIoTAPEVOU
dpouou

e X.0.0+179 - 0+846 (L=2x667 J.) uttdyeiog aywyos GRP ekT6g dpdlou

e X.0.0+846 - 0+925 (L=2x79 p.) uttéyeiog aywyog D/I

B) ZYNOITIKOZ MINAKAZ TEXNIKQN EPIQN:

e X.0.0+875: Aidtatn othpIENS aywyou yia TNV K&Bodo atrd TO avaxwua

e X.0.0+910: Aidtagn aykupwong aywyou yia TNV KAUTTUAnN Twyv 90°

e X.0.0+925: 'Epyo ekBOAAG aywyou oTnv opBoywVIKA deCAUEV) KEQAANG TNG
TpaTTeECOEIdOUG dlwpuyag A1

) ANMOAOTIZTIKEZ EPIAZIEZ NMEPIBAAAONTIKHZ AIAXEIPIZHZ NAEONA-
ZONTQN MNMPOIONTQN EKZKA®QN KAl KAGAIPEZQN

O ouvOAIKOG GYKOG TWV EKOKAPWV Eival 01 TTOOOTNTEG TWV TTapaypd@wv 3 Kai 4 TNG TTPOE-
TPNONG, dnAadr 8.200 + 400 = 8.600 W3 evd 0 CUVOAIKOC OYKOG TWV ETTAVETTIXWOEWY,
TIPOKUTITEl aTTé TNV Trap. 10 Kai gival 6.650 p3. Ta TAcovaopaTa gival n diagopd Twv dUo
QUTWV TTOCOTATWY, dnAadr: 8.600 - 6.650 = 1.950 p3.

Kar’ ekTignon n Mo 1ToodtTnNTa TwV TTAEOVAOUATWY OIOOTPWVETAI O TTOPAKEIUEVES
QYPOTIKEG EKTACEIG TTPOG BEATIWON €dAPWV Kal SIACTPWOT QYPOTIKWY OPOHWV.

Ta utmmoAoira TAeovdalovia TTPOIOVTa EKOKA@PWY Kal KaBaipéoewv Trapadidovral o€
adel0d0TNUEVN KAl VOUIMWG Agitoupyouoa povada UTTodOXAG Kal €TTeEEEpyaciog —
aglotroinong, dnAadn 1.950 * 50% = 975 p3 . H datrdvn Bswpeital aTToAOYIOTIKN.

1. Xpion mivakidwyv gpyoTtasgiakng onuavong (YAP 1.01)
ExTipdral didpkeia €pyou 3 PrVeEG.

Kar’ extipnon : 20 Tep.

Apa : 20 * 3 =60 unv.

2. AvaAdutrovreg @avoi emionuavong Kivouvou (YAP 1.03)
ExTipdral didpkeia épyou 3 PrVEG.

Kar’ extipnon : 20 Tep.
Apa : 20 * 3 =60 unv.
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3. EKkoka@n Kal ETTavaTTARPWON XaVvOAaKwYV apdeuTIKOU SIKTUOU i} UTTOYEiWV
OIKTUWV CWANVWOEWYV EKTOG KaTOIKNMEVWYV TrEpIoXwV (YAP 3.15.01)

Me 10 TTAPOV GPBPO ETTIUETPWVTAI Ol XWHATIOUOI TTOU aPOpPoUV aywyo o€ OpUyUAQ,
onAadn atrd Tn X.0. 0+086 £wg To TTEPAG TOU aywyou.

ATTO TO OXETIKO TTiVOKA XWHOTIOWWYV: 8.076,17 = 8.200 p3
4. EKoka@n OgpeAiwV TEXVIKWY £EPYwV O£ £50¢QOG YAIWDIEG-NMIBPAXWDES
(YAP 3.17)
AidTagn ompigng aywyou otn X.0. 0+895: 210 us
Aldragn aykupwong aywyou otn X.0. 0+930 140 p3
‘Epyo ekBoAng aywyou otn X.0. 0+945: 40 3
Z0volo: 210 + 140 + 40 = 390 = 400 p3
5. KaBaipéoeig MEHOVWHEVWY OTOIXEIWV I TUNHATWY KATOOKEUWYV OTrO OTTAICUEVO
okup6depa (YAP 4.01)
5.1 ZuviiBoug akpifeiag, pe xpon cuppatikwy pécwyv (YAP 4.01.01)

MNa v kaBaipeon TUNUATWY TNG UPIOTAPEVNG BILVPUYAS OTO ONEIO TTOU BIACTAUPWVETAI
ME TO VEO aywyo.

Kar’ exTipnon: 10,0 i
5.2 Mg xprion e§otrAiopou adiardpakrng kotrng (YAP 4.01.02)

MNa m didvoign OTTWY OTOV KATAKOPUQPO TOIXEIO TNG 0POOYWVIKAG DECAPEVNG KEQANAGS TNG
TPaTTEC0EIBOUG BILWPUYAS OTO TTEPAG TOU aywyouU.

3,40%1,80*0,30 = 1,84 =5,0 3

6. AsiIToupyia epyoTagiakwyV avrTAnTIKwv cuykpotnuatwy (YAP 6.01.01.05)

Kat’ exTipnon: 100 wpeg

7. AidoTpwon rpoidvTwy ekokaPnig (YAP 3.16)

O ouvoAIKO GYKOG TWV EKOKAPWV Eival oI TTooOTNTES TwV GpBpwv 3.15 kai 3.17, dnAadn
8.200 + 400 = 8.600 3 ev) 0 GUVOAIKOG OYKOG TWV ETTAVETTIXWOEWY, TIPOKUTITEI OTTO TO
apBpo 5.04 kai gival 6.650 p3. Ta TAcovaouaTa ival n diagopd Twv dUo AUTWY
TTOCoOTHTWY, dNAAdH:

8.600 - 6.650 = 1.950 p3
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KaT’ ekTignon n pior ToooTnTa TWV TTAEOVAOUATWY dIACTPWVETAI OE TTOPAKEINEVEG
QYPOTIKEG EKTACEIG.

Etropévwe: 1.950 * 50% = 975

8. ZTpwoeIg £dpaong Kal EYKIBWTIONOG CWARVWY PE AUMO TTPOEAEUCEWG
Aatopeiou (YAP 5.07)

O aywyog GRP edpaletal o€ OTpWHA Gupou aTrd TN X.0, 0+086 £wg Tn X.0. 0+945,
onAadn o€ uAKog 859 Y. 210 PRKog auTd To OKAPMA €xel TTAGTOG 4,20 J. Kal TO TTaX0G TNG
oTpwaong €dpaaong Tou aywyou 0,30 p. ETTopévwg:

859*4,20*0,30 = 1.082,34 = 1.100 p?

9. EmiXwoe€Ig OpuyHATWY UTTOYEiWV SIKTUWYV e diaBaduiopévo Bpauotd
appoxdaAiko Aartopeiou (YAP 5.05.02)

MNa Tnv eTTixWwon Tou TeEXVIKOU Kal TNV €dpaacn Tou aywyou oTn X.0. 0+895.
Z0PQWVA PE TNV avaAuTIKr TTpopéTpnon: 50 u3

10. ETTXWOoE€IG OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV HE TTPOIOVTAH EKOKAPWYV, HUE
181aiTeEPEG amrauThOEI§ cupTTUKVWOonG (YAP 5.04)

AidTagn ompigng aywyou otn X.0. 0+895: 95

AidTagn aykUpwaong aywyou otn X.0. 0+930: 130 us

"Epyo €KBOANG aywyou otn X.0. 0+945: 30 3

ATT6 TTivaka XwUaTiopwy: 6.199,90 + 103,46 = 6.303,36 = 6.350 3

ZUvoho: 95 + 130 + 30 + 6.350 = 6.605 = 7.000 p*

11. Bdon odootpwoiag (OAO I'-2.1)

Ta TuARpaTa Tou aywyou Petagl Twv X.0. 0+086 £wg 0+199 kai X.0. 0+880 £wg 0+945
BpiokovTal £TTi UPICTAPEVOU BPOWOU 1) TTEPIOXAG EKTOG OPOUOU TTOU XPNOIKOTTOIEITAI
ouxva arto ox\uaTa. AnAadn:

(113+65) * 4,20 * 0,20 = 149,52 = 180 3

12. Npopndgia CUPHATOTTAEYHOTOG KOl CUPHATWY cupuaTokiBwTtiwv (OAO B65-1)
Ao X.0. 0+199 €wg 0+866: 167 cuppaTokiBwTia diaotdoswv 4,00 x 1,00 x 1,00

Etmopévwg: 167*44,10 = 7.364,70 = 7.500 xyp.
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13. Karaokeun garvwy (OAO B65-2)
Ao X.0. 0+199 €w¢ 0+866: 167 cuppaTokiBwTia diaotdoewyv 4,00 x 1,00 x 1,00

Etropévwe: 167*21,00 = 3.507,00 = 3.550 p?

14. NMARpwon eatvwyv (OAO B65-3)
Ao X.0. 0+199 €w¢ 0+866: 167 cuppaTokiBwTia diaotdoswv 4,00 x 1,00 x 1,00

Emopévwg: 167*4,00 = 668,00 = 675 3

15. ZuAotuTrol emirédwy emi@aveiwy (YAP 9.01)
AiaTagn oTipIEng aywyou otn X.0. 0+895: 80 u?
AldTagn aykupwong aywyou otn X.0. O+93O 20 p?
"Epyo €kBOANG aywyou otn X.0. 0+945: 40 y?

ZUvoho: 80 + 20 + 40 = 140,00 = 150 p?

16. Zkupodepa C25/30 (YAP 9.10.06)

AidTagn otpiEng aywyou otn X.0. 0+895: 32
AiaTagn aykupwong aywyou otn X.0. 0+930: 27 ui
‘Epyo ekBoAng aywyou otn X.0. 0+945: 20 3

Z0volo: 32 + 27 + 20 = 79,00 = 85 8

17. XaAuBag otrAicpuou (YAP 9.26)

Aidragn otApIgng aywyou otn X.0. 0+895: 1.500 xyp.
AldTragn aykupwong aywyou otn X.0. 0+930: 1.400 xyp.
‘Epyo ekBoAng aywyou otn X.0. 0+945: 900 xyp.

S (voAo: 1.500 + 1.400 + 900 = 3.800,00 = 4.000 xyp.

18. ZuykoAAnTIKA pnTivn (YAP N.02)

TotroBeteital oTn diETIPAveIa TTAAQIOU — VEOU OKUPODEPATOS OTO KATAKOPUPO TOIXEIO TNG
0opBoyWVIKAG OEEaUEVAS KEPAANG TNG TPATTECOEIDOUG dILLPUYAG.

6,00*2,60 + 6,00*2,30 = 29,40 = 30 p?

19. ZwAnveg eAartou xutooidnpou (YAP 12.15.17)
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ZwAAvag atod eAatd xutooidnpo ®1200: 2*(67+79) = 292 = 300 .

20. EI18IKA TEHAXI0 CWANVWOEWYV aTTO EAATO XUTOCiIdNPO CPaIpOEIdOUG ypawiTn
(ductile iron) (YAP 12.17.01)

ATTO KopBoAdyia: 15.000 xyp.

21. ZwhAveg GRP (YAP 12.45.04.15)

ZwArvag ®1200 duokapwiag SN=10 kN/m? kai PN 10,0 atm: 2*780 = 1.560 p.

22. E1d1kd tepayia cwAqvwy GRP (YAP 12.47.03.14)

KautruAeg ywviag éwg 30°, PN 10,0 bar DN 1200: 8 Tep.

23. AiakAadwoeig Tutrou T Twv 90° (YAP 12.48.01.88)

AlakAadwoeig DN 1200/ 900 mm : 2 Tep.

24. OAarlwTa £181ka Tepayia (YAP 12.40.31)

OAaTlwTd €10IKA TEPAYIQ TTOU TOTTOBETOUVTAI TNV apXh Kal OTo TTEpag aywywyv GRP,
KaBw¢ Kai aTo Tau TTPpOoaacng Kal KaBapIouou:

24.1 OAar{wTd €181kd Tepdyia DN 900 (YAP 12.40.31.09)
2 TEN
24.2 OAarlwTd €181ka Tepayia DN 1200 (YAP 12.40.31.12)

4 Tep.

25. MNpokaraokevaopévol ToipevroowAnveg (YAP 12.01.01.07)

TolgyevroowAnvag $1000: 1,50 p.

26. AikAgideg XxuToo1dnpég cuptapwTtéG DN200 (YAP 13.03.03.07)
AIKAEIDEG OTNV EKKEVWOT TOU CUAAEKTN: 2 TEPAXIO

AIkAgideg oTIG agpeCaywyouc BaABides: 4 Tepdxia

2UVOAO: 2 + 4 = 6 Tep.

27. BaABideg eiocaywyng-e§aywyng aépa dITTARG evepyeiag, Tutrou Glenfield
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(YAP 13.09)

Aepetaywyoi BaABideg DN200: 6 Tepdxia
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KEDPAAAIO 2: ANTAIOZTAZIO — EPTA N/M

1. Ek@dpvwon £ddgoug (OIK 20.01)

To okdpa TPoRAETTETOI va TOTTOBETNOEI O TrepIoX) ME Bapvwdn BAdoTnon Kai
devdpUAia. Emigdveia TTpog ekBAuvwaon Kot ekTiynon: 500 2

2. levikég eKOKAPEG 0€ £50@PO¢ YaIwdeG-NUIBpaxwdeg (OIK 20.02)

BaBu okaua: 30 *40* 11 =13.200 u3

Alopépewon evOIAUECOU ETTITTEOOU: 100 * 5 * 3,00 = 1.500 u?

Z0voAo: 13.200 + 1.500 = 14.700 = 15.000 p?

3. Mpooaunon TIHWV EKOKAPWV BaBoug peyaAutepou Twyv 2,00 m (OIK 20.06)

30 *40*2* (11-2) / 2 = 10.800 3

4. Mikpomradooalol (N. YZO 01)

MpoBAétTovTal cuvoAika 120 pikpoTrdooalol prikoug 10 Y. €KaoToG.
2UvoAo: 120 * 10 = 1.200 p.

5. XpRon xaAuRdivwy Traccalocavidwyv (YAP 7.03)

Mrkog TTacoaAloocavidag: 20 p.

Emoadveia: (30 + 30 + 40 + 40) * 20 = 2.800 p?

Bdpoc: 120 xyp./u?

MpoBAéTTeTal N eTTAVAXPNON TWV TTACOAAOCAVIOWY TTOAAEG POPES KAl OE DIOPOPETIKEG
Béoeig yéoa oTo epyoTdélo, n otroia ekTiudTal o€ TToo00To eTTavdayxpnong 60%.

Apa: 20 * 2.800 * 120 * (1-0,6) = 134.400 xyp.

6. Eprnén XaAuBdivwv Tracocaloocavidwyv (YAP 7.04)

"Y@og TTeETaoaTog: 7,50 p.
Apa: (30 + 30 + 40 + 40) * 7,50 = 1.050 p?
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7. EE6Akuon xaAuBdivwyv Tracoaloocavidwv (YAP 7.05)

Omwg Tapatrdvw: 1.050 p?

8. Asitoupyia gepyoTagiakwyv avTtAnTIKwyv cuykpoTnuatwyv (YAP 6.01.01.05)
Aldpkeia dlathpnong OKAPATOG: 2 HAVES

Apa: 2 unveg * 30 Nu. *24 h=1.440h

9. ESuylavTIKEG OTPWOEIG HE AMUOXOAIKWSN UAIKA (YAP 5.09.02)

Kar’ ektiynon: 100 p3

10. MpopnBeia daveiwv (OAO A-18)
Ma TNV ETTAVETTIXWON TOU OKAPMPATOC eKTIMATAI OyKOog UAIKOU 3.000 u3. Emriong, yia Tnv
KATOOKEUN TOU ETTIXWHPATOS TNG PAUTTIOG TTPOCRAONG:

80 *3*6 = 1.440 3

Apa: 3.000 + 1.440 = 4.440 = 4.500 p?

11. ETriYwon pe TpoiovTa eEKOKAQWYV, eKBpaxioywy i katedagicswyv (OIK 20.10)

Ma TNV ETTAVETTIXWON TOU OKAPPATOS KTIHATAI OYKOG UAIKoU 3.000 3.
Apa: 3.000 p?

12. AidoTpwon TPoIovVTwWYV eKoKAaPRns (YAP 3.16)

Mpog dl1doTpwon odnyouvTal TO CUVOAO TwV €EKOKAPWY, TTOU WG UAIKA KpivovTal
AKATAAANAQ yia ETTAVAXPNON O€ ETTIXWOT TOU OPUYHATOG I KATAOKEUH ETTIXWHATWY. Ta
eKOKaTTOPEVA UAIKG BewpouvTal KaTtdAAnAa yia BeATiwon yewpyikAS yAG, ommoTe Ba
dlacTpwbouv o€ TTANGiov aypoTepdyia.

Apa: 15.000 p3
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13. Karaokeun emxwpatwyv (OAO A-20)

Na TNV KOTAOKEUN TOU ETTIXWHATOG TNG PANTTAS TTPOCROCNG.
Apa: 80 * 3 * 6 =1.440 = 1.500 p?

14. ETrioTpwon aypoTiIKwV odwv pe appoxaAikwdn uAika (YAP 4.07)

Pautrag mpéoBaong: 80*6*0,10 =48 p3
Noirég TTpoaBdoeic kKal TrepIBAAwWY Xwpog: 100 * 4 * 0,10 =40 p3
Z0voAo: 48 + 40 = 88 = 100 u®

15. MpopunBeia CUPUATOTTAEYHATOG KOl CUPHATWY CUPHATOKIBWTiWV
(OAO B-65.1.1)

TEXNIKO EIZOAQY:

a) Katavtn TrrepuydToIXOG:

KiBwTia diaotdoewyv 2,00x1,00x1,00 : 3 tey. * 23,00 xyp./Tep. = 69,00 xyp.
KiBwTia diaotdoewyv 3,00x1,00x1,00 : 31 teu. * 33,00 xyp./tep. = 1.023,00 xyp.
B) AvavTn TITEPUYOTOIXOG

KiBwrtia diaotdoewyv 2,00x1,00x1,00 : 3 tep. * 23,00 xyp./Tep. = 69,00 xyp.
KiBwTia diaotdoewyv 3,00x1,00x1,00 : 31 Tey. * 33,00 xyp./tep. = 1.023,00 xyp.
y) Baon:

KiBwrtia diaotdoewv 3,00x1,00x1,00 : 14 tep. * 33,00 xyp./tey. = 264,00 xyp.

Mepik6 ouvolo : 69,00 + 1.023,00 + 69,00 + 1.023,00 + 264,00 = 2.488,00 xyp.

0) Mpocaué¢non papwv 10% : 2.488,00 * 10% = 248,80 = 250 xyp.
20voAo: 2.488 + 250 = 2.738,00 = 2.800 xyp.

16. Karaokeun @arvwyv (OAO B-65.2)

TEXNIKO EIZOAOQY:

a) Katavrtn TrrepuyodToIXOG:

KiBwTia diaotdoswy 2,00x1,00x1,00 : 3 tep. * 11,00 p?/tep. = 33,00 p?
KiBwTia diaotdoswv 3,00x1,00x1,00 : 31 tey. * 16,00 p?/tey. = 496,00 p?
B) AvavTn TITEPUYOTOIXOG

KiBwTia diaotdoswyv 2,00x1,00x1,00 : 3 Tep. * 11,00 p?/tep. = 33,00 p?
KiBwTia diaotdoswyv 3,00x1,00x1,00 : 31 Tey. * 16,00 p?/Tey. = 496,00 p?
y) Bdon:

KiBwTia diaotdoswv 3,00x1,00x1,00 : 14 tey. * 16,00 p2/tey. = 224,00 p?

ZUvoAo: 33,00 + 496,00 + 33,00 + 496,00 + 224,00 = 1.282,00 = 1.350 p?
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17. MApwon eatvwyv (OAO B-65.3)

TEXNIKO EIZOAQY:

a) Katavtn TrrepuydToIXOG:

KiBwTia diaotdoswyv 2,00x1,00x1,00 : 3 Tey. * 2,00 p?/tep. = 6,00 pi
KiBwTia diaotdoswyv 3,00x1,00x1,00 : 31 Tey. * 3,00 p2/tep. = 93,00 pd
B) AvavTn TITEPUYOTOIXOG:

KiBwTia diaotdoswyv 2,00x1,00x1,00 : 3 Tey. * 2,00 p?/tep. = 6,00 ps
KiBwTia diaotdoswyv 3,00x1,00x1,00 : 31 Tey. * 3,00 p2/tep. = 93,00 p3

y) Bdon:
KiBwTia diaotdoswv 3,00x1,00x1,00 : 14 tey. * 3,00 p2/tep. = 42,00 p3

ZUvoAo olvoho : 6,00 + 93,00 + 6,00 + 93,00 + 42,00 = 240,00 = 250 p3

18. TomroBéTnon cuppatTokIBwTiwv evrog udarog (YAP 8.03)

O1wg Tapatrdvw, yia Ta CUPHATOKIBWTIA Tou TeEXVIKOU €ilgddou: 250 ud

19. AiIBoppITTéG TTpOoOoTACIOg KOITNG KOl Trpavwy (YAP 8.04)

Na Tnv TTpooTacia TG pAUTTag TTPOCRAONG:

80 Y.M. X2 X 4 p2/y.p. =640 pu® = 1.000 ps

20. SuAétuTrol 1) o18npoTUTTOl ETTITTES WYV eTTIPaveIwY (YAP 9.01)
2UPQWVQ JE TN OTATIKA MEAETN:

Kripio avTAlooTaciou: 3.300 p?
Mpooaywyocg diwpuya otaBepol TTAATOUG: 240 p?
Mpooaywyog diwpuya HETABANTOU TTAATOUG: 225 p?

2 0voAo: 3.300 + 240 + 225 = 3.765 p?

21.1. Tkup6Sepa C12/15 (YAP 9.10.03)

[(17,00 * 21,00) + (15,00 * 7,50)] * 0,15 = 89,40 = 100 p?
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21.2. Zkup6depa C30/37 (YAP 9.10.07)

2UNQWVA UE TN OTATIKA MEAETN:

Krtipio avTAiooTaciou: 1.000 u3
Mpooaywyoc diwpuya oTaBepou TTAATOUC: 132 3
Mpocaywydg diwpuya YetaBAnTou TAGToug: 130 i

2 UvOoAo: 1.000 + 132 + 130 = 1.262 = 1.300 p?

22.1. EmTaxuvTtég okAfpuvong okupodéuarog (YAP 9.23.01)

Kat’ ekTipnon: 500 xyp.

22.2. MpoéopiKTa TTpooTaciag EvavTi TrayeToU (agpakTikd) (YAP 9.23.03)

Kat’ ekTipnon: 500 xyp.

22.3. ZreyavoTtroinTika padag okupodéparog (YAP 9.23.04)

Kar’ extipnon: 500 xyp.

23. EUKOUTITEG TAIVIEG OTEYAVOTTOINONG OPMWYV KATAOKEUWV aATTO OKUPOdEpa
(YAP 10.02.03)

Kat’ ekTipnon: 500 p.p.

24. XaAuBag otmrAiopou B500c (YAP 9.26)

2UPewva e Tn otaTtiki JeAETN: 140.000 xyp.

25. Mmrarikoi Toixoi (OIK 46.01.03)

EowrTepikoi Toixol:

6.80 * (4.20 + 3.35 + 2.85 + 3.35 + 2.40 + 4.85 + 2.50 + 4.80 + 5.45 + 4.20 + 4.20) =
286.62 2

A@aipoUvTal Ta avoiyuaTa ouvoAIKAG emi@aveiag: 49,30 + 29,70 + 19,08 = 98,08 p?
ZUvoAo: 286,62 - 98,08 = 188,54 12
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ECwrTepikoi Toixo!:

Bopeiog Toixog: 6,80 * (4,20 + 6,70 + 3,35) = 96,90 y?

N&TI0g TOIXOG: 96,90 p?

AUTIKOG TOIXOG: (4,50 + 1,30) * (2,40 + 5,20 + 4,80 + 5,45) = 103,50 u?
AvaToAikdg Toixog: 103,50 p?

A@aipoUvTal Ta avoiyuaTta cUVoAIKAG emigdveiag: 49,30 + 29,70 + 19,08 = 98,08 u?
Apa: (96,90 + 103,50) * 2 - 98,08 = 302,72 2

2 0voAo ToixoTroliag: 188,54 + 302,72 = 491,26 = 500 p?

26. M'pappika dialwpara (oeval) prratikwy Toixwyv (OIK 49.01.02)

Mnkog: 4.20 + 3.35+2.85+ 3.35+240+4.85+ 250 +4.80 + 545 + 420 + 4.20 =
42,15 p.
ApiBudg oevad: 3 ka®’ uyog, Apa: 42,15 * 3 = 126,45 p.

MnAkog: (4,20 + 6,70 + 3,35) * 2 + (2,40 + 5,20 + 4,80 + 5,46) * 2 = 64,20 p.
ApiBuéc oevad: 3 kaB’ uywog, Apa: 64,20 * 3 = 192,60 p.
2U0voAo: 126,45 + 192,60 = 355,05 = 350 p.

27. Kataokeun oTpwoewyv amo Kionpodepa (OIK 35.01.03)

[(21,20 * 17,15) - (6 * 1,20 * 1,20)] * 0,50 / 2 = 88,74 = 100 3

28. Emypiopara TpITrTd - TPIRISIOTA YE TOIMEVTOKOViapa (OIK 71.21)

[(20,30 + 16,75) * 3 * 7,50 + (3 * 4,80 * 7,50)] * 2 = 1.883,25 u?
A@aipoUvTal Ta avoiyuaTta oUVoAIKAG emi@dveiag: 49,30 + 29,70 + 19,08 = 98,08 u?
Apa: 1.883,25 - 98,08 = 1.785,17 = 1.850 p?

29. Karaokeunl BiopnxavikoU SaTrédou HE UOTEPOXUTO OKUPOdepa eAaxioTou
mayxoug 8 cm (OIK 73.92)
(2,70 * 12,00) + (2,70 * 3,65) + (4,60 * 7,60) + (2,85 * 4,60) + (3,00 * 4,60) + (3,00 *

4,80) + (11,05 * 17,00) - (6 * 1,65 * 1,65) - (3 * 1,80 * 4,55) - (3 * 2,65 * 4,55) = 229,97
= 230 y?
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30. NpoeToIipacia EMIXPICHEVWV ETTIPAVEIWV TOIXWV YIO XPWHATIONOUG
(OIK 77.15)

Omwg oTo dpbpo OIK 71.21: 1.850 p?
31. YOpoXpWHATIOHOI ETTIQPAVEIWV OKUPOOEUATOS I TOIUEVTOKOVIGAUATOG ME
AKPUAIKS udaTodIaAuTO TOINEVTOXpWHa (OIK 77.10)

Otmwg aTo apbpo OIK 71.21: 1.850 y?

32. EmoTtpwoeig pe eAactopepeicg pepBpaveg (OIK 79.11.03)

(21,20 * 17,15) - (6 * 1,20 * 1,20) = 354,94 = 360 2

33. OUpeg 010npEég TTARPEIG avolydueveg (OIK 62.24)

MepiAapBavovTtal TTAaiola, okeAETOG, KAEIDAPIEG, QUAAT Aauapivag.
OAa avnyuéyva og em@aveia dITTANG Aapapivag TTaxous 2 XAOT.

Oupa TepoIdwTh dlaoTdoewv 1,50x2,50 : Tep. 10
1,50*2,50%0,002*2 * 7.850 * 10 = 1.177,50 xyp.

Oupa TTepo1dwTn dlaoTdoewy 2,45x3,20 : Tep. 1
2,45*3,20%0,002*2 * 7.850 * 1 = 246,18 xyp.

Oupa Trepol1dwTr diaoTdoewyv 0,80x2,20 : Teu. 1
0,80%2,20*0,002*2 * 7.850 * 1 = 55,26 xyp.

Oupa TTePOaIdwTH dilaoTdoewv 1,00x2,20 : Tep. 1
1,00*2,20*0,002*2 * 7.850 * 1 = 69,08 xyp.

2U0voAo : 1.177,50 + 246,18 + 55,26 + 69,08 = 1.548,02 = 1.600,00 xyp.

34. Yalootdolia o1dnpd pe mepoideg (OIK 62.04)
MAaiola, OKeAETOG, KAEIBAPIES, PUAAG Aapapivag. Oswpeital Bapog 10 xyp/u?.

3,80*2,50 + 3,60*2,50 + 3,20*2,50 + 1,60*1,60 = 29,70 p?
Apa: 29,70 * 10 = 297,00 = 300 xyp.
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35. Z10npég Bupideg e¢agpiopou (OIK 62.30)

MepiAapBdavovTtal TTAaiola Kal TTeEpaideg atrd QUAAa Aapapivag Traxoug 1,2 XAoT.
OAa avnyuéva o em@aveia amAig Aauapivag mmayxoug 2,0 xAoT. Bapoug 15,70 yxp/p2

a. Oupida diactacewyv 3,80%0,90*2 Tey.: 6,84 p?
B. Oupida dlaotdcewv 3,60%0,90*2 Tep.: 6,48 2
Y. Oupida dlaotdcewyv 3,20*0,90*2 Tep.: 5,76 y?
Z0VoAO EMQPAVEING: 19,08 p?

2UvoAo Bapouc: 19,08 * 15,70 = 299,56 = 300 xyp.

36. Z1dnpd KiykAIdwpaTta atmrd papdoug ocuvilBwyv diatopwyv (OIK 64.01)
KiykAidwpa owoug 1,00 p.atmAou oxediou atToTEAOUUEVO OTTO CUUTTAYEIG OIOTOMEG
o10ripou. EVOEIKTIKO BApog avd WY.u. avnyuévo oe duo opifévTieg paBdoug 20*10 xAoT
(Bapoug 1,57 xyp/u.), o€ katakOpues papdoug 10*10 xAoT (Bapoug 0,78 xyp/u) avad
15 ek kal évav katakopupo opBooTdTn 20*20 xAoT. (Bapoug 0,314 xyp/u.).

EvdeikTIKO Bapog avd p.u.: 2*1,00%1,57 + 770,85*0,78 + 1*1,10*3,14 = 11,23 xyp.
Mnkog kiykAidwpaTog 1Ti okdAag: 12,20 + 1,10 = 13,30 p.

Apa: 13,30 * 11,23 = 149,36 = 160 xyp.

37. Nodiég TapaBUpwyv amrd pdapuapo (OIK 75.31)

(3,80 + 3,60 + 3,20) * 0,25 = 2,65 = 3 p?

38. YaAoTtrivakeg artrAoi e1ri UAivou i peTaAAikoU okeAeToU (OIK 76.01.03)

H em@adveia TpokUTITEl OTTWS OTO ApBp TiHoAoyiou 62.04: 29,70 = 30 y?

39. Avriokwplakég Bagég (OIK 77.20)

AvoiyuaTta ouvoAIKAg emipaveiag: 49,30 + 29,70 + 19,08 = 98,08 y?
KiykAidwpua okdAag: 13,30 * 1 = 13,30 p?

Apa: (98,08 + 13,30) * 2 = 222,76 = 235 p?

40. EAaioxpwpaTiopoi Koivoi o1dnpwv emi@aveiwy (OIK 77.55)

Omwg oT1o apBpo OIK 77.20: 235 y?
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41. Kataokeury diafaBpwyv Kal datTédwyv pe METAAAIKEG eOXAPES BlopnXAVIKAG
mTpoéAeuong (OIK 61.24)

MéEoo TTaxoG: 5 XAOT.
Emedveia: (3 * 1,80 *4,55) + (3 * 2,65 * 4,55) + (12,20 * 1,10) = 74,16 = 80 p?
Apa: 80 * 0,005 * 7.850 = 3.140 = 3.200 xyp.

42. Kataokeuég atrd XaAuRdiva mpo@il kail Aapapiveg (YAP 11.05.02)

a) Zi1IdnPo IKpiwha aviywong oxXapag Kal doKwV Euepagng otnv dIWPUyag :
Kart’ ektipnon: 4.000 xyp.

B) Zxdpa ouyKPATNONG PEPTWV UE TOUG 0dNYOUGS oAiocBnong oTnv diwpuya:
2xapa:

Emeoaveia oxdpag: 10,00 * 6,20 = 62,00 y?

PaBdor atrd xadAupa diapérpou P10

Bdapog papdou ®8: 0,617 xyp/u.J.

MukvoTnTa papdwv: 60 Tep./Y?

Apa: 60 Teu./u? * 0,617 xyp/u.Y. = 37,02 xyp/u?

Etropévwg, ouvoAiko Bdpog : 62,00 p? * 37,02 xyp/p? = 2.295,24 xyp.

Odnyoi oAioBnaong: 150,00 xyp. / {euyog odnywv

Y) ZXApa OuykpATNONG QEPTWV HE TOUG 0dnyoug oAioBnong auéows avavtn Twv
avTAlwV:

2xapa:

Emeoaveia oxdpag: 6 * 4,10 * 2,25 = 55,35 p?

Papdor atrd xadAuBa diapérpou P10

Bdapog pdapdou P8: 0,617 xyp/u.J.

MukvoTnTa pdpBpwv: 60 Tep./Y?

Apa: 60 TeP./u% * 0,617 xyp/u.Y. = 37,02 xyp/u?

Etropévwg, ouvoAiko Bdpog : 55,35 p? * 37,02 xyp/p? = 2.049,06 xyp.

0) Aokoi epppdtewg Pe Toug 0dnyoug oAicbnong otnv diwpuya :

AoIKoi:

Aokég uwoug 0,80 J., pAkoug 3,20 . Kal TTaXoug 2 XAOT.

2UVOAIKG UWOoG eNepagewg : 5,60 p.

Apa 7 TepdaxIa OOKWV EUpPaing.

EtTopévwg ouvoAikd BAapog doKwV:

(0,20*2+0,80*2)u. * 3,20u. * 0,002u. * 7.850 xyp/u3 * 7 1ey. = 703,36 Xyp.
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Odnyoi oAioBnong:

Alatopn pop@ng N TAeupwv 5 eK. Kal TTaxoug 1,5 XAOT.

Mrkog odnywv oAioBnong : 6,00 p.

Tepdyxia: 6 Tep.

Apa Bapog : 6,00u. * 3 * 0,05u. * 0,0015 p. * 7850 xyp/u® * 6 Tey. = 63,59 xyp.
€) KaAUppara otéyng oTIG BE0EIC TV AVOIYHATWY AVWOEV TV aVTAIWV:
Bdpog €181koU Tepaxiou KAt eKTiNoN: 75 Xyp.

Tepdyxia: 6 Te.

Apa: 6 * 75 = 450 xyp.

OT. N\OITTEG KATOOKEUEG, KAIMOKEG, OTNPICEIC AVTAILOV OTO POPEA TOU KTIPIOU KATT.
Kar’ extipnon: 10.000 xyp.

2Uvolo: 4.000 + 2.295,24 + 3 * 150 + 2.049,06 + 703,36 + 63,59 + 450 +10.000 =
20.011,25 = 20.000 xyp.

43. AvTiokwplakn TpooTacia XaAuBdivwy kataokeuwyv (YAP 11.07.01)

O1twg oT1o apbpo YAP 11.05.02: 15.000 xyp.

44. Tehikn Bagn xaAuBdivwv kataokeuwyv (YAP 11.08.01)

O1twg oT1o apbpo YAP 11.05.02: 15.000 xyp.

45. ZuvappoAdynon - eykaraotaon METAAAIKWYV KaTaokeuwv (YAP 11.09)

O1rwg oT1o Gpbpo YAP 11.05.02: 15.000 xyp.

46. MNepippain pe cuppatétTAeypa (YAP 11.12)

Kart’ ektipnon: 100 p.

47. Noitrég epyacieg oAokARpwong avrtAiootaciou (OIK N.01)

Kat’ atrokotmh): 1 Tep.
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KE®AAAIO 3: ANTAIOZTAZIO — EPTA H/M

A/A

Mepiypagn Epyaciag

A.T.

Kwdik6g Apbpou

Mov.
MéTp.

MoooétnTeg

10

11

12

HAEKTPOMHXANOAOIIKA EPTA

Kartaokeuég atmd xaAuBdiva TTpoiA kai
eAaopaTta, TTAAPWG EYKATECTNPEVA OTO £PYO

Kartaokeuég atmd xaAuBdiva TTpoik kai
Aapapiveg, Xwpig TNV avTioKwpPIaKnA TTpooTacia
Kal TV Baen, €11 TOTTOU TOU £pYyOu.
KaTOOKEUEG PE TTEPIOPICHUEVN UNXAVOUPYIKK
emegepyaaia

AppoBoAn/ueTaAAoBoAr xaAuBdivwy
KATAOKEUWV

AvTIoKWpIaKr TTpooTacia XaAuBdivwy
Kataokeuwv. E@appoyr) Bepuou
yaABaviopatog kard EAOT EN ISO 1641, pe
TTaX0G EMKAAUYNG 75 pm (UIKPA).

TeAikA Ban XaAuBdivwy KaTaokeuwy. TeAIKA
Baer) xaAuBdivwy KOTAOKEUWY O€ ETTAPA UE
emeCEPYAOUEVO A Un TTOCIKO VEPOD.

JuvappoAdynaon - eyKaTaoToon PHETOANIKWY
KATAOKEUWV

EidIka Tepdyia cwAnvwoewv atd eAatod
XuToaidnpo opaipoeidoug ypagitn (ductile
iron).

®Aavt{wTr cucToAn diapéTpou DN1200-
DN600, ovopaoTikAg Trieong PN16

EidIKa Tepdyio cwAnvwoewy atod eAaTo
XuToaidnpo oaipoeidoug ypaitn (ductile
iron).

®Aavt¢wTr ouoToAn diapétpou DN300-
DN150, ovopaoTikAg Trieong PN16

Eidiké Tepdxia cwANvVWoewy atrod eAatd
xutoaidnpo opaipoeidoug ypapitn (ductile
iron).

®Aavt¢wTr ouoToAn diapétpou DN60O-
DN300, ovopaaTikAg Trieong PN16

EidIkd TepdxIa cwAnvwoewy atrd eAato
Xutoaidnpo ogaipoeidoug ypapitn (ductile
iron).

dAavT¢wTo Tau diapétpou DN1200,
ovopaoTIKAg TTieang PN16

EidIkd TepdxIa cwAnvwoewy atrd eAato
Xutoaidnpo ogaipogidoug ypagitn (ductile
iron).

dAavT¢wT6 ouoToAikS Tau diapéTpou DN1200-
DN600, ovopaaTikAg Trieong PN16

Ei1dIkd Tepdxia cwAnvwoewy atrd eAato
Xutoaidnpo oeaipoeidoug ypagitn (ductile
iron).

OAavTCwTr KAUTTUAN 90 poipwv dIapETpou
DNG600, ovopaoTikng trieong PN16
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A/A Mepiypagn Epyaciag A.T. Kwdik6g Apbpou MéTp MoooétnTeg
13 | EIdIKA Tepdyia cwANVwoewy aTrd eAaTo
Xutoaidnpo oeaipoeidoug ypapitn (ductile
iron). 013 NYAP N12.5.120 Tep. 2
OAavT¢wTr cwAva pfAkoug 2m SIauéTpou
DN1200, ovopaoTikAg Trieong PN16
14 | Ei0IKA TepdyIa CWANVWOEwWY aTTd €AaTO
Xutoaidnpo ogaipoeidoug ypagitn (ductile
iron). 014 NYAP N12.5.600 Tep. 14
®AavTCwTr cwARvVa PRKoug 2m SIaPETPOU
DN600, ovopaaTikAg Trieong PN16
15 | EidIka Tepdxia owAnvwoewy atréd ehatd
XuToaidnpo opaipoeidoug ypagitn (ductile
iron). 015 NYAP N12.6.120 Tep. 2
EvwTik6 BnAukd @AGvTZa - Jou®a dIauETPOU
DN1200, ovouaoTikAg Trieong PN16
16 | AIkAiBeG xuTOOI1ONPEG OUPTAPWTES. ME WTidEG, NET YAP-B
ovouaoTIKAG TTieang 16 atm. OvopaoTIKAg 016 13.3.3.5 Tep. 6
Slapérpou DN 150 mm e
17 | BaABideg eicaywyng-e§aywyng aépa dITTANG
evepyeiag, TTaAvopouikoU TUTTou. OVOUAOTIKAG 017 NET YAP-B Te 2
mieong 16 atm. OvouaoTiKAg diauéTpou DN 13.10.2.4 H-
150 mm
18 K)\ipang pETaAAIKEG. KAipokeg a1dnpég 018 NET OIK-B 63.1 Kg 500
KOPQWTEG.
19 | HAektpoouvTtnypévn Blounxavikn oxdpa 019 NOIK N64.3.4 Kg 3400
(ypadeAada) pe Bpoyida 34x38 mm "
20 | EykaTooTao€ig avTAIOoTagiwy - AVUYWTIKEG
diatagelg. Mepavoyépupa nAekTpokivnTn 020 ATHE K 1
avUYwTIKAG IkavoTtnTag 10,0 ton, avoiyparog, N65.10.20.100 o
10,0 m
21 | EykaTooTAOEIG OVTAIOOTACIWY - AVUYWTIKEG
diatagelg. MepavoyE@upa NAEKTPOKivNTN 021 ATHE K. 1
avuywrTikng Ikavétntag 10,0 ton, avoiyparog, N65.10.20.105 e
50m
22 | EykaTaoTdoeig avtAIooTaoiwy - ZIOnNPOoTPOXIESG 022 NET HAM K 1000
YEPAVOYEPUPOG. 65.10.21 9
23 | NupooBeoTtipag KOvewg TUTTOU Pa, @opntdg 023 ATHE Te 2
FopWoEwWS 6 kg N8201.1.2.1 H-
24 | MupooBeoTrpag dlogeidiou Tou avBpaka, 024 ATHE N8202.2.1 Te 2
@opnToG MNopwoewg 5 kg - H-
25 | HAekTpIKG BeppavTiKO owpa, hE SlakoTTn ON-
OFF kai nAeKTPOVIKO BEPUOCTATN HE 025 ATHE N8437.3 Tep. 3
aio0nTApIo Beppokpaaiag, loxtog 1500 W
26 | KaAwdio tutmou NYY opaTto 1 eVTOIXIOHEVO
MovoTroAiké - Alatoung 1 X 70 mm2 026 ATHE 8774.1.10 m 20
27 | KaAwdio tutmou NYY opaTto 1 eVTOIXIOHEVO
MovoTroAiké - Alatoung 1 X 240 mm2 027 ATHE 8774.1.15 m 2100
28 | KaAwdio tutmou NYY opaTto 1 eVTOIXIOHEVO
TpITTOAIKO - Alatoprig 3 X 4 mm2 028 ATHE 8774.3.3 m 20
29 | KaAwdio tutmou NYY opaTto 1 eVTOIXIOHEVO
TetpatmoAiké - Alatopng 4 X 35 mm2 029 ATHE 8774.5.8 m 20
30 | KaAwdio tutmou NYY opaTtd 1 eVvIOIXIOHEVO
TETPQTIOAKO - AlaTopr¢ 4 X 120 mm2 030 | ATHE 8774.5.12 m 20
31 | KaAwdio t0tmou NYY opaTtd 1 evIOIXIOHEVO
MevTtatToAIKO - AlaToprg 5 X 4 mm2 031 ATHE 8774.6.3 m 30
TNMPOMETPHZEI> 23




Mov.

A/A Mepiypagn Epyaciag A.T. Kwdik6g Apbpou MéTp MoooétnTeg
32 | KaAwdio tutmou NYY opaTto 1 eVTOIXIOHEVO
MevratmoAiké - Alatourig 5 X 6 mm2 032 ATHE 8774.6.4 m 30
33 | KaAwdio tutmou NYY opaTto 1 eVTOIXIOHEVO
MevTaToiké - Aiatoprig 5 X 16 mm2 033 | ATHE N87746.6 | m 30
34 | KaAwdio Tuttou N2XSY 20 KV Aiatopng 1 X
95 mm2/16 034 ATHE N8780.1.5 m 300
35 | KaAwdiov tuttou 2YSLCY-J | 2YSLCYK-J 035 ATHE m 800
TpITTOAIKO - Alatopung (3x150 + 3G25) mm2 N8793.3.14
36 | MetaoxnuaTIoTAG I0XU0G eAdiou oUPPWVa PE
Ta EupwTtraikd mpdéTutra olkoAoyikou 036 ATHE Te 2
oxedlaopou 548.2014 kai Tier Il, 1Iox00g N8954.548.16.1 H-
1600kVA, 20kV/0,4kV, Dyn11
37 | Nedia Méang Taong 24kV, 630A,16kA, TTARpeN,
arroteAoupeva atré éva Tredio d@igng, éva 037 ATHE Te 1
medio y€Tpnong kai duo Tedia avaxwpnong N8963.162.1 H-
TPOG Toug dUo (2) MeTaoynuatiotég 1600kVA
38 i“"”‘““ Acgakeiag-Zuvayeppiou 038 | ATHE N8992.162 | Tep. 1
vTAlooTaciou
39 | Z0oTnua eAEyXOU-QUTOUATIOUWY ATHE
AvTtAiooTaciou €€l (6) kUpiwv avTAiwy pe Drive- 039 Tep. 1
. , ; . N8994.162.1
PuBuiotA otpo@wy yia kdBe avTtAia.
40 | Medio xapnAAg Tdong, TTANPEG, PE
: ; . . ATHE
auTopaTiopoug Kai drive puBuIoTr GTPOPWV 040 Tep. 2
. ; N8994.162.3
yia avtAia 1o0x0og 200kW
41 :u)\owm?l 1] 018NPATUTTOI ETTITTEdWV 041 NET YAP-B 9 1 m2 60
ETTIPAVEIWV
42 | Mpdabetn TIPA yia TNV SIaPopewaon
ETTIMEANUEVWV TEAEIWUATWY ETTIPAVEIWV 042 NET YAP-B 9.6 m2 60
OKUPOBEPATOG
43 | Mapaywyn, geTagopd, didoTpwaon,
OUMTTUKVWON Kal CUVTHPNON OKUPOSEUATOG. NET YAP-B
. . ) ; 043 m3 10
o KaTaoKeUEG atTd OKUPODdEUA KATNYOPIOg 9.10.5
C20/25
44 | Mpooaugnon TIpAS O'KUpO’6£}.’ldTwV HIKPWV 044 NET YAP-B 9.13 m3 10
QATTOJOKPUOHEVWY TEXVIKWYV £PYWV.
45 | XaAUBdiva eEapTrpata oUyKOAAACEWS Kal
xchuBGoqw)\nveg Xwpig pagn ASA, kau €I0IKEG 045 ATHE N9119 2 Kg 12000
KATAOKEUEG (TUAAEKTEG, TTPOCAPUOYEG)
XaAuBdocwWARVWY
46 | AikAgida TreTahoudag atrd eAaTO XuToaidnpo
ME QAAVTEG KAl EVOWUATWHEVO 046 ATHE Teu 3
ogpPoPNXaVIOUO, OVOUAOTIKNAG TTiEong 16atm N9150.102.16.120 )
Siapétpou DN1200
47 | AikAgida mreTahoudag atrd eAaTO XuTtoaidnpo
ME QAAVTEG KAl EVOWMUATWHEVO 047 ATHE Teu 8
gepBopnyavioud, ovoUaoTIKAG Trieong 16atm N9150.102.16.600 '
diapérpou DN6G0OO
48 | BaABida avTemmoTpo®rg, TUTTOU KAATTE, PE
] . ) ATHE
Bpayxiova kal avTiBapo, ovop. dlIapETpou 048 N9153.2.600.16 Tep. 2
DN600 ov. méoewg PN16 R
49 | BaABida avTemmoTpoPrig EAAOTIKNG EUPPAEEWS
ovop. diapétpou DN 600 ov. méoewg PN 16, 049 ATHE Te 6
evBeIkTIkoU TUTToU Classar/SAPAG, A N9153.16.15 H:
1I000UVauoU
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50 | XaAURdivo Tepdyio e€dppwang @AavTwTo ATHE

TTAAPEG, ovopaoTIKAG diapéTpou DNG60OMm Kai 050 Tep. 6
P N9170.600.16

ovopaoTikig Trieong PN 16 at.

51 | AvtAia kataképu@ou TUTToU (OTPoRIAOAVTAIEG
ME KIvNTAPQ WnAd), TTAAPNG, Ke atraitolpeva 051 ATHE Te 6
XOpaKTNPIOTIKG : TTapoxn 4.170m3/h kal oAIko N9190.162.1 H-
pavoueTpiké 20,0mYZ

52 | HAeKkTpIKN €yKOTAOTACT QWTICPOU-KiVNONG- 052 ATHE Te 1
YEIWOEWVY OTO KTipIo Tou AVTAIOOTOGIOU N9248.162.1 H-

53 | HAekTpoKivnTOG QVUWWTIKOG JNXAVIOPOG 1tn 053 ATHE Te 1
ME nAekTpoKivnTO BapouAkopopeio N9250.1.1.1 H-

54 | BonBntikd YdpauAika AikTua Kal e§0TTAIONOG 054 ATHE K. 1
wcC N9998.162.1 hn

55 | Tevikdg Mivakag XaunAng Taong (MA.IM) kai ATHE
HAekTpikOg Mivakag Totmkwv KaravaAwoswy 055 N9999 162.10 Tep. 1
(MA1.1T), TAfpng T
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